

20 февраля 2022 г.

Что такое духовная смерть и каковы её признаки? Может ли Дух умереть и вновь воскреснуть к жизни?

Это основополагающие вопросы, от ответов на которые зависит понимание духовного пути и Бога, Который создал законы физического и духовного миров.

Ответы на эти вопросы получает каждый дух, основываясь на своём либо чужом духовном опыте, который он распространяет в виде устной или письменной информации.

Более 2500 лет назад на территории современного Израиля родился человек, которого называли Йехезкель, что в переводе с иврита означает "укрепление Бога". Это имя оказалось пророческим: на протяжении 20 лет этот человек приносил своему народу весть от Бога Яхве, Который избрал его Своим пророком, служителем и посланником или на языке понятий 21 века контактёром.

Это был нелёгкий исторический период для израильского народа, когда он лишился государственной независимости и был уведён в плен победившим его на войне царём Вавилонии Навуходоносором Вторым.

В эти скорбные годы Йехезкель стал для народа путеводной звездой, утешая и ободряя всех пленных братьев и сестёр и раскрывая им духовный смысл постигнутого их испытания.

В одной из проповедей он сказал слова, которые потрясли и без того находящиеся в унынии слушателей.

"Душа согрешающая умрёт",

- изрёк он (книга пророка Иезикииля, глава 18, стих 4), но многие не поняли, что имел в виду Яхве, его куратор с планеты Тумесоут, Который являлся Богом для евреев. Некоторые посчитали, что это противоречит идее о бессмертии души и были смущены. Однако это совсем не так.

Душой (ивр. "нефеш") здесь названа **воплощенная часть духа** (ивр. "руах"). Как известно, Разумный Дух воплощается в теле землянина на 30%, а его большая часть (ивр. "нешама") находится в Духовном мире.

Воплощенная часть Разумного Духа приобретает возможность изменять вибрации (качества) Духа в целом, то есть и воплощённой и невоплощённой части, но это изменение вибраций становится окончательным только после расставания воплощенной части (души) с телом и её выхода из воплощения.

В какую же сторону могут меняться вибрации (качества) Духа? Каким преобразованиям подвержены свойства духа во время воплощения?

Это возможно только в двух направлениях: повышение вибраций, то есть приближение своих качеств к Божественным, обладающим вибрацией бесконечной частоты Абсолюта и понижение вибраций или удаление духовных качеств от Божественных.

Эти изменения влекут за собой последствия, которые в библейских текстах названы вечной жизнью и вечной смертью.

Бог, Творец вселенной, является Источником вечной жизни, а удаление от Него, то есть уход от Его качеств, является причиной вечной смерти, как отсутствия пребывания в состоянии вечной жизни. Но слово "вечный" здесь обозначает не очень долгое или бесконечное время, а пребывание вне времени и пространства, в духовном мире.

Грех - это ментальная, астральная, эфирная или физическая энергия, направленная на снижение вибраций духа, на удаление его от Бога, как Источника жизни и соответственно приводящая его в состояние духовной смерти.

Духовная смерть не означает прекращения существования духа, а показывает состояние его слияния с низкими ментальными и астральными вибрациями порожденными и возвращенными им самим, несовместимыми с Божественным Светом Любви.

Таким образом ясно, что слова "душа согрешающая умрёт" означают не убийство грешной души Богом, а естественное последствие снижения вибраций, удаления от Божественных качеств, а значит и от Источника Жизни.

Грех - это духовная болезнь, и как физическая болезнь может закончиться смертью физического тела, так и духовная болезнь может привести к духовной смерти.

А в состоянии духовной смерти Разумный Дух не видит в себе и в других Божественного Света, не умеет любить и прощать. Доверять кому-то без доказательств и творить добро бескорыстно он считает ошибкой и опасной глупостью.

Умершему Духу, который находится в воплощении, очень сложно представить, что существует нечто за пределами восприятия рецепторов его тела и измерительных шкал приборов, придуманных им, чтобы подтвердить созданную им же модель реальности, которую он поспешно принимает за истинную реальность.

Умерший Дух очень часто считает себя проявлением или функцией тела, а не его хозяином и управителем и впадая в ужас от мысли о смерти своего тела вместе с собой, начинает изобретать занятия, развлечения и удовольствия, призванные отвлечь его и других от столь тягостных переживаний.

Если в обществе количество духовно мёртвых воплощенных разумных существ превышает 40%, то начинается цепная реакция построения деструктивных политэкономических систем и их борьбы между собой с привлечением различных гражданских, научных и религиозных структур.

Выйти из состояния духовной смерти может только сам Дух, поверив в существование Бога и Духовного мира, в бессмертие себя и в своё единство с другими людьми и с Богом в Свете Его вечной любви. Вера породит в нём желание очиститься от негативных блоков, мешающих быть в Свете, и посыл изменить негативные ментальные установки, приводящие к образованию негативных блоков.

Помочь в этом могут люди уже прошедшие этот путь, рассказывая о своём опыте и обучая людей определять духовные причины своих болезней, страхов, несчастий и зависимостей через общение собственной невоплощённой частью в духовном мире которая на языке эзотерических понятий называется Высшее Я.

МидгасКаус, биолог психолог и специалист по инопланетным формам жизни, планета Эслер.

Миррах Каунт, политолог, социолог и религиовед, Хранитель христианского эгрегора, известный под именем Архангел Гавриил, планета Бурхад.

Апрель, 2021 г.